<u>クリスマス特別セール開催! -</u> まつげエクステのビューティープロダクツ

報道機関各位 プレスリリース

2011年12月8日

株式会社ビュプロ(本社:東京都港区、代表取締役 廣瀬涼子)は、
12月15日 11時から2月25日 16時の間、クリスマス特別セールを開催します。
まつ毛エクステンション、日本製グルー、プレ処理剤、関連商材等を特別価格で販売します。
また、3,150円以上お買い上げの方は送料が無料になるキャンペーンも同時開催しています。
このクリスマス特別SALEは、同社が運営するYahoo!ショッピングサイト(
http://store.shopping.yahoo.co.jp/beautyproducts/)、ビューティープロダクツサイト(
http://www.the-beautyproducts.com/)の両サイトで実施致します。

【セールの一例】 日本製グルー 3,990円→2,500円

ピュアミンク 2,980円→2,000円

ピュア+K 3,150円→2,000円 など

【クリスマスセール詳細】

キャンペーン名: クリスマス特別SALE 開催日: 12月15日 11時2月25日 16時

注文方法: SALE期間中にホームページもしくは、TEL·FAXにてご注文

共催キャンペーン: 3,150円以上購入で送料無料!

開催ホームページ:

まつ毛 エクステ BEAUTYPRODUCTS Yahoo!ショッピング http://store.shopping.yahoo.co.jp/beautyproducts/

まつげ エクステの専門商材 | ビューティープロダクツ http://www.the-beautyproducts.com/

○ 運営会社について 株式会社ビュプロ 所在地 〒108-0071 東京都港区<u>白金台3-18-1</u> 八百吉ビル5F 代表電話番号 03-3445-6819 代表者名 代表取締役 廣瀬涼子

事業内容

- 1. つけまつげ、又はつけまつげ関連商材の輸入及び販売
- 2. つけまつげのサロン経営技術指導の運営
- 3. つけまつげのサロン経営

運営サイト

まつげエクステ 商材の通信販売:http://www.the-beautyproducts.com/

まつ毛エクステ 通販 Yahoo!ショッピング:

http://store.shopping.yahoo.co.jp/beautyproducts/

まつげエクステスクール: http://www.eyelash-school.jp/ まつげエクステサロン: http://www.the-orchidroom.jp/

<本件に関するお問い合わせ先>

ビューティープロダクツ (株式会社ビュプロ) 廣瀬 (ひろせ)

Tel: 03-3445-6819

E-mail: info@the-beautyproducts.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com